Investicijski projekti imaju slijedece novcane tokove

 Godina                    projekt X                projekt Y       razlika*

 ___________________________________________________________________________

0                               -1000                     -2000            -1000

1                                  300                         800             500

2                                  300                         800             500

3                                  300                         800             500

4                                  300                         800             500

5                                  300                                            300

6                                  300                                            300

7                                  300                                            300

trosak kapitala = 15%

a) Izracunajte ciste sadasnje vrijedsnoti projekata uz trosak kapitala tvrtke 15%. 

    So = 300 * IV ( T=7, k=15) -1000 = 248 (x)

    So = 800 * IV (T=4, k= 15) -2000 = 284 (y)

b) Uz koju diskontnu stopu bi ova dva projekta imala iste ciste sadasnje vrijednosti?

 So = 500 * IV (T=4, k=R) – [1000+300*IV (T=3, k=R) * II (T=4, k=R)]

         metoda pokušaja i pogrešaka, nagađamo R

R(18) - So= 500*IV (T=4,R=18) – [1000+300*IV (T=3,R=18) * II (T=4,R=18)]

             So= 500*2,69 – (1000 + 300*2,174*0,516) 

            So = 8,4648

R(19) – So = 500*IV (T=4,R=19) – [1000+300*IV (T=3,R=19) * II (T=4,R=19)]

             So = 500*2,639 – [1000 + 300*2,140*0,499]

             So = -0,858

X1=8,4648          X2= -0,858       Y= y1 + (y2-y1)/(x2-x1) * (x-x1)

Y1=18                 Y2= 19             Y= 18 + (19-18)/(-0,858-8,4648) * (0-8,4648)

     Y=18,907%  ( interpolacija)

c) Koji bi projekt imao vecu CSV uz primjenu vise diskontne stope od one izracunate pod C? Vecu CSV imao bi projekt _________.

Uvrstimo npr stopu 22%:

So= 300 *IV(T=7, K=22)  - 1000 = 24.8  (projekt x)

So=800*IV(T=4, K=22) – 2000  = -4.8   (projekt y).

Vecu csv ima projekt X.

F) Razmatraju se dva trzisna projekta s jednogodisnjim efektuiranjem. Trosak kapitala 11%.

projekt      I           V1               Vd            SO              PI               R  

   A      18000      22500

   B      12000      15600   

f1 Izracunajte ciste sadasnje vrijednosti, indekse profitabilsnoti i interne stope profitabilnosti ovih projekata i upisite ih u tablicu.

So(A) = 22500*IV(T=1, K=11) – 18000 = 2272,5  (izabiremo onaj sa vecom csv)

So(B) = 15600*IV(T=1, K=11) – 12000 = 2055,6 

Pi(A) = V1*IV(T=1, K=11)/Io = (0,901*22500)/18000 = 1,12625

Pi(B) = V1*IV(T=1,K=11)/Io = (0,901*15600)/12000 = 1,1713

R(A) = IV(T=1, K=R) = Io/Vt = 18000/22500 = 0.8 ; R = 25%  (0.8 u 4tim finan. tablicama)

R(A) = IV(T=1, K=R) = Io/Vt = 12000/15600 = 0,769; R = 30%

f2 Medotom diferencije izjednacite ove projekte i odgovorite pod kojim se uvjtima moze prihvatiti projekt B. Projekt B moze se prihvatiti ako______________________________

                Io                     V1                Vd               So              Pi                   R

A        18000                22500           20272,5      2272,5        1,12625            25%

B        12000                15600           14055,6      2055,6        1,1713              30%

A-B    6000                   6900            6216,9         216,9         1,03615            15,05%

Pi = (IV*Vt)/Io = 6216.9/6000 = 1,03615 

R = IV(T=1,K=R) = Io/Vt = 6000/6900 = 0,8696 odnosno 0,87; R = 15%.

                                     Ili tocnije

 R = IV(T=1,K=R) = Io/Vt = 6000/6900 = 0,8696 = X

X1 = 0,870             Y1  = 15%

X2 = 0,862             Y2 = 16%

R = 15 + [(16-15)/(0,862 – 0,87)] *(0,8696-0,87)      =   15,05%

Projekt B moze se prihvatiti ako se razlika troskova investira po visoj stopi od diferencijske interne stope koja iznosi 15.05%

